

ERRATA DE EDITAL PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA PARA CONTRATAÇÃO DE EFPC

O MUNICÍPIO DE PORTO ALEGRE, por intermédio do Grupo de Trabalho designado, através da Portaria 534/21, para elaborar Edital de Processo Seletivo Público para escolha de Entidade Fechada de Previdência Complementar (EFPC), torna pública a ERRATA abaixo:

Onde se lê:

4.5. As respostas aos pedidos de esclarecimentos serão disponibilizadas em até 05 (cinco) dias úteis após o final do prazo do item 4.4 e ficarão disponíveis no site, no endereço <https://prefeitura.poa.br/previdencia-complementar>;

Leia-se:

4.5. As respostas aos pedidos de esclarecimentos serão disponibilizadas em até 01 (um) dia útil após o final do prazo do item 4.3 e ficarão disponíveis no site, no endereço <https://prefeitura.poa.br/previdencia-complementar>;

Rodrigo Sartori Fantinel, Coordenador GT - Edital RPC